
Ｈ．３０年度　学校評価（生徒）

①そう思う　　　② どちらかというとそう思う　 　③ どちらかというとそう思わない　　 ④ そう思わない　

① ② ③ ④
67% 27% 5% 2%
68% 30% 0% 2%
① ② ③ ④
43% 42% 12% 3%
38% 42% 18% 2%
① ② ③ ④
42% 45% 10% 3%
27% 55% 13% 5%
① ② ③ ④
57% 33% 10% 0%
33% 57% 10% 0%
① ② ③ ④
42% 45% 13% 0%
30% 53% 13% 3%
① ② ③ ④
55% 40% 5% 0%
37% 52% 10% 2%
① ② ③ ④
57% 33% 10% 0%
37% 52% 10% 2%
① ② ③ ④
55% 40% 5% 0%
52% 40% 7% 0%
① ② ③ ④
63% 27% 10% 0%
53% 33% 13% 0%
① ② ③ ④
47% 38% 13% 2%
55% 32% 10% 3%
① ② ③ ④
62% 27% 10% 2%
27% 60% 12% 2%
① ② ③ ④
48% 43% 7% 2%
33% 52% 15% 0%
① ② ③ ④
30% 55% 15% 0%
17% 55% 23% 5%
① ② ③ ④
35% 42% 22% 2%
20% 47% 23% 10%
① ② ③ ④
50% 42% 8% 0%
35% 55% 10% 0%
① ② ③ ④
43% 53% 3% 0%
32% 52% 17% 0%
① ② ③ ④
57% 30% 10% 3%
32% 52% 17% 0%
① ② ③ ④
55% 38% 7% 0%
30% 57% 13% 0%
① ② ③ ④
47% 38% 13% 2%
35% 48% 15% 2%
① ② ③ ④
68% 28% 0% 3%
65% 30% 5% 0%

上段：３０年度、下段：２９年度

集計結果（Ｎｏ．１）

6 　本校は､生徒の興味・関心､適正・進路に応じて選べる選択科目が多いと思いますか。

評　　価　　項　　目 評　　　　価

1 　本校での学校生活は､充実していると思いますか。

2

5

　本校には、他の学校にない特色があると思いますか。

3

11 　本校は､将来の進路や生き方について考える機会を多くもっていると思いますか。

12 　本校では､命や人権の大切さについて学ぶ機会が多いと思いますか。

　本校の先生は､生徒の話をよく聞いてくれると思いますか。

　本校の先生は､責任を持って､授業やその他の仕事に当たっていると思いますか。4

　本校では､分かりやすく充実した授業が多いと思いますか。

10

　本校のホームルーム活動は､クラス全体で自主的に取り組み､活発に行われていると
思いますか。

　本校では､生活の規律（遅刻､無断欠席､服装など）を守ることについて適切な指導が
行われていると思いますか。

7

8 　本校では､学校行事等を通じて､様々な生活体験ができていると思いますか。

9
　本校では､生徒会活動や部活動に積極的に取り組んでいる生徒が多いと思います
か。

19 　本校では､いじめについて適切な対応ができていると思いますか。

20 　本校に誇りを持っていますか。

18

　本校の進級や卒業の規定を理解していると思いますか。

　本校では､就職・進学決定に際して､必要な学習指導・面接指導・小論文指導等が適
切に行われていると思いますか。

13
　本校では､環境､国際理解､福祉等の新しい課題について学習する機会が多いと思い
ますか。

14

15

17 　本校では､進路決定に際して相談しやすい雰囲気があると思いますか。

16 　本校では､積極的かつ効果的な学習活動に取り組んでいると思いますか。

　本校では､校内の環境美化や整理整頓ができていると思いますか。



Ｈ．３０年度　学校評価（教職員）　

（１）　　教育目標、重点目標 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

3 　本校には他の学校にない特色があるか。 24% 50% 26% 0% 45% 47% 8% 0%

4 　総合評価 8% 71% 21% 0% 24% 66% 11% 0%

（２）　　教職員の姿勢・意識 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

6 　学習指導要領の趣旨を理解し、教材研究や指導法の改善等の創意工夫につとめているか。 21% 79% 0% 0% 18% 74% 8% 0%

7 　保護者や地域の意見を聞き、その信頼と期待に応えていこうと努力しているか。 16% 82% 3% 0% 24% 76% 0% 0%

8 　総合評価 18% 82% 0% 0% 24% 74% 3% 0%

（３）　　組織運営･校務分掌 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

10 　教職員が意欲的に取り組めるような校内人事や校務分掌の分担がなされているか。 8% 71% 21% 0% 13% 63% 24% 0%

11 　学年間や各分掌間の連携は円滑に行われているか。 24% 63% 13% 0% 16% 74% 11% 0%

12 　各分掌において、情報・資料等の収集、教員・生徒への提供、活用等が効果的に行われているか。 18% 66% 16% 0% 21% 71% 8% 0%

13 　総合評価 16% 71% 13% 0% 16% 79% 5% 0%

（４）　　教科指導・教務 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

14 　生徒や学校の実態等を踏えた特色ある教育課程の編成がなされているか。 18% 53% 29% 0% 13% 74% 13% 0%

15 　公開授業や研究授業等、指導方法の工夫・改善に向けた取組が学校全体で行われているか。 21% 68% 11% 0% 34% 55% 11% 0%

17 　進級や卒業の規定について、生徒や保護者に理解されるよう努めているか。 37% 58% 5% 0% 42% 58% 0% 0%

18 　生徒の出席や学習状況について、保護者と連絡を密にしているか。 45% 50% 5% 0% 58% 40% 3% 0%

19 　総合評価 16% 79% 5% 0% 32% 68% 0% 0%

（５）　特別活動（ホームルーム（学級活動）、生徒（児童）会学校行事、クラブ活動） ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

21 　学校行事等において、ボランティア活動や地域学習など地域と交流する教育活動が展開されているか。13% 66% 21% 0% 29% 66% 5% 0%

22 　生徒の自主的・自治的なホームルーム活動や生徒会活動が展開されているか。 11% 66% 24% 0% 24% 66% 11% 0%

23 　保護者や地域住民の理解と協力のもと、生徒の自主性を尊重したクラブ活動が展開されているか。 13% 82% 5% 0% 11% 82% 8% 0%

24 　総合評価 13% 76% 11% 0% 29% 71% 0% 0%

（６）　　生徒指導 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

25 　生徒・学校・地域の実態を踏まえ、全教職員による組織的・計画的な取組が行われているか。 5% 68% 24% 3% 18% 71% 11% 0%

26 　生徒の人間的成長を促し、悩みや相談に真摯に応えていこうとする姿勢が確立されているか。 32% 68% 0% 0% 37% 64% 0% 0%

27 　生徒指導において、各家庭、地域、関係諸機関と緊密な連携ができているか。 24% 74% 3% 0% 32% 68% 0% 0%

28 　生徒指導において、全職員が共通理解のもとに積極的かつ迅速に対応しているか。 13% 68% 18% 0% 29% 55% 16% 0%

29 　総合評価 11% 84% 5% 0% 32% 63% 5% 0%

（７）　　進路指導 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

33 　生徒の就職・決定に際して、必要な学習指導・面接指導・小論文指導等が適切に行われているか。 42% 53% 5% 0% 40% 58% 3% 0%

0%

3%

1 18%

2 0%26%

　自校の課題を明確にし、教育目標の具現化や重点目標の実現に向けた学校の経営方針が明示され
ているか。

　自校の教育目標や重点目標を全教職員が共通理解し、その実現に向けた取組を着実に前進させて
いるか。

71%

5 24% 68% 8% 0%

11%

　それぞれの活動の目標や内容が明確に示され、共通理解のもとに年間指導計画が作成されている
か。

　人間としての在り方・生き方の観点に立って、入学時から卒業時までを見通した組織的・計画的な進
路指導が行われているか。

20 26% 61% 13%

0%9 30% 62% 8%

0%16 11% 76% 13%

32 34% 58% 8%

0%

0%

63% 18%

21%

　生徒が自己の能力や適正を理解し、目的意識や進路意識を高めるようにガイダンスの機能を充実さ
せているか。

　インターンシップ等、様々な体験（的）活動を円滑に行うことができるよう、家庭・関係諸機関との連携
を強化しているか。

31

21% 58%30

18%

0%

２９年度

13% 79% 8% 0%

0%

11% 76% 13%

63% 5% 0%

0%

0%

32%

16% 66% 18% 0%

32% 63% 5% 0%

集計結果（Ｎｏ．１）

  ①十分である　　　　②ほぼ十分である　　　　③あまり十分でない　　　　④改善を要する  

16% 66% 18% 0%

0%

40% 58% 3% 0%

26% 74% 0%

13% 79% 8%

３０年度

71%

　教職員一人ひとりが自覚をもって職務の遂行に当たり、学習指導や生徒指導等において積極的に生
徒とかかわっていこうとしているか。

　自校の教育目標や重点目標を踏まえ、各分掌や学年における取組が組織的・計画的に行われてい
るか。

　各単元の目標・指導計画・評価等を明記したシラバスの作成など、教科ガイダンスの充実に努めてい
るか。



34 　総合評価 29% 63% 8% 0% 24% 68% 8% 0%

Ｈ．３０年度　学校評価（教職員）　

（８）　　人権教育・教育相談 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

38 各家庭、地域、関係諸機関と緊密な連携のもとに教育相談が行われているか。 42% 55% 3% 0% 45% 55% 0% 0%

39 全職員が共通理解のもとに積極的かつ迅速に教育相談に対応しているか。 29% 68% 3% 0% 40% 58% 3% 0%

40 　総合評価 32% 66% 3% 0% 42% 58% 0% 0%

（９）　　保健･安全 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

43 生徒・教職員の健康管理および健康指導が行われているか。 21% 74% 5% 0% 18% 68% 13% 0%

44 　総合評価 33% 68% 0% 0% 29% 71% 3% 0%

（１０）　　教職員の研修 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

46 　教職員は校内外の研修に意欲的に参加しているか。 11% 63% 26% 0% 21% 66% 11% 3%

47 　総合評価 13% 76% 11% 0% 21% 71% 8% 0%

（１１）　　施設・設備の管理 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

48 　施設・設備及び教材・教具等は有効に活用されているか。 16% 68% 16% 0% 13% 79% 8% 0%

49 　施設・設備及び教材・教具等の使用後の整理や保管、破損修理などは適切に行われているか。 21% 63% 16% 0% 18% 74% 8% 0%

50 　総合評価 18% 66% 16% 0% 18% 79% 3% 0%

（１２）　　学校事務 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

51 　予算の編成や執行は、学校の教育計画や経営方針に基づいて適切に行なわれているか。 29% 71% 0% 0% 29% 66% 5% 0%

52 　教職員と事務室との連絡・調整及び訪問者や電話への応対等が適切に行なわれているか。 29% 71% 0% 0% 34% 50% 13% 3%

53 　総合評価 34% 66% 0% 0% 37% 58% 5% 0%

（１３）　　他校種・家庭・地域・関係機関等との連携 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

54 　他校種・家庭･地域・関係機関等との連携に向けて、具体的な取組が行われているか。 16% 76% 8% 0% 11% 76% 13% 0%

55 　地域の人的・物的教育資源を積極的に学校の教育活動の中に取り入れているか。 11% 71% 18% 0% 11% 58% 32% 0%

56 　学校の教育資源を積極的に地域に提供しているか。 11% 66% 24% 0% 11% 66% 24% 3%

57 　総合評価 11% 79% 11% 0% 11% 71% 18% 0%

（１４）　　その他 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

58 　図書に関する利用指導が適切に行われているか。 39% 55% 5% 0% 42% 58% 0% 0%

59 　ホームページを通して適切な情報提供ができているか。 32% 63% 5% 0% 29% 58% 13% 0%

60 　特別支援が必要な生徒の実態把握に努め、生徒や保護者のニーズに応じた指導を行っているか。 26% 66% 8% 0% 21% 63% 11% 0%

0%8%74%18%45
　自校の様々な教育課題を踏まえ、日ごろの実践に役立つ現職教育等が定期的に実施されている
か。

35 63%

0%

41 29% 71% 0% 0%

0%

32%

3%

61%

0%5%

34%

　学校や地域の実情を踏まえ、防災・防火等に関る、危機管理体制が整備され、計画的・実践的な避
難訓練等が行われているか。

　薬物乱用や交通安全等に関する指導について、地域や関連諸機関と連携して取組を進めている
か。

　生徒の実態や地域の実情を十分に把握し、全教職員の共通理解のもと、保護者の理解や協力を得
ながら指導を進めているか。

　「人権教育・啓発に関する基本計画」（平成１４年３月策定）等に示されている人権課題を生徒が正し
く理解し、問題解釈の実践力を身に付けることができるよう、学校全体として計画的な取組がなされて
いるか。

　体罰やセクシャル・ハラスメントの防止をはじめ、人権尊重の姿勢に基づいた取組が行われている
か。

42

37

36

63%

58% 3%

0%

29% 71% 0% 0%

集計結果（Ｎｏ．２）

  ①十分である　　　　②ほぼ十分である　　　　③あまり十分でない　　　　④改善を要する  

３０年度 ２９年度

29% 68% 3%

0%

26% 61% 13% 0%

40% 61% 0% 0%

29% 66% 5% 0%

0%

5%

45% 53% 3%

34%

40%



Ｈ．３０年度　学校評価（保護者）

　質問事項に対する答えを、下記の①～④から選び、該当する評価項目に○をおつけください。

⑤わからない

① ② ③ ④ ⑤

22% 44% 11% 11% 11%

33% 44% 22% 0% 0%

① ② ③ ④ ⑤

56% 33% 0% 11% 0%

67% 33% 0% 0% 0%

① ② ③ ④ ⑤

33% 44% 11% 0% 11%

44% 44% 11% 0% 0%

① ② ③ ④ ⑤

44% 22% 11% 22% 0%

33% 56% 11% 0% 0%

① ② ③ ④ ⑤

0% 56% 0% 11% 33%

11% 56% 11% 0% 22%

① ② ③ ④ ⑤

22% 44% 11% 11% 11%

11% 44% 0% 11% 33%

① ② ③ ④ ⑤

44% 11% 11% 33% 0%

22% 56% 11% 0% 11%

① ② ③ ④ ⑤

44% 44% 0% 11% 0%

33% 44% 22% 0% 0%

① ② ③ ④ ⑤

33% 33% 11% 11% 11%

33% 44% 11% 0% 11%

① ② ③ ④ ⑤

33% 33% 11% 0% 22%

33% 22% 11% 11% 22%

① ② ③ ④ ⑤

33% 44% 0% 11% 11%

33% 33% 33% 0% 0%

① ② ③ ④ ⑤

22% 44% 22% 11% 0%

44% 44% 11% 0% 0%

① ② ③ ④ ⑤

33% 22% 11% 33% 0%

33% 22% 0% 0% 44%

① ② ③ ④ ⑤

11% 44% 0% 11% 33%

11% 44% 0% 11% 33%

① ② ③ ④ ⑤

22% 44% 22% 0% 11%

13% 38% 0% 13% 38%

① ② ③ ④ ⑤

78% 11% 0% 11% 0%

22% 56% 11% 0% 11%

① ② ③ ④ ⑤

11% 44% 0% 11% 33%

89% 11% 0% 0% 0%

① ② ③ ④ ⑤

22% 11% 0% 0% 67%

33% 0% 0% 0% 67%

評　　　　価

16

①そう思う　　　② どちらかというとそう思う　 　③ どちらかというとそう思わない　　 ④ そう思わない　

　本校は､保護者や地域の方々と情報交換したり､協議したりする機会を設けてい
ると思いますか。

4

6

　本校には､他の学校にない特色があると思いますか。

3

5 　本校は､地域等の活動に対して協力的であると思いますか。

質　　問　　項　　目

　本校は､進路に関する情報提供に努めていると思いますか。

18 　本校では、いじめについて適切な対応ができていると思いますか。

集計結果（Ｎｏ．１）

＊上段：３０年度、下段：２９年度

1

　本校の生徒は､明るく生き生きと学校生活を送っていると思いますか。2

　本校では､生徒の就職指導に関する取組が十分行われていると思いますか。

　本校では生徒の健康や安全に関する指導が適切に行われていると思いますか。

14

7

　本校の目標や重点が分かりやすく示されていると思いますか。

8

　本校は､生徒に対して分かりやすく充実した授業を行っていると思いますか。

　本校では､生徒会活動や部活動に熱心に取り組んでいる生徒が多いと思いますか。

11

10

　本校では､基本的な生活習慣や規範意識を身に付けるため適切な指導が行わ
れていると思いますか。

　本校の学校行事等で充実した体験活動などが行われていると思いますか。

9

13

12 　本校では､校舎、校庭、教室の環境美化や整理整頓ができていると思いますか。

　本校へ進学させてよかったと思いますか。

　本校では､生徒の進学指導に関する取組が十分行われていると思いますか。

　本校は､校外での生徒の問題行動等を把握し、適切な指導が行われていると思
いますか。

17

15

　本校では､教材や教え方に様々な工夫をこらしていると思いますか。



Ｈ．３０年度　学校評価（地域住民）

　質問事項に対する答えを、下記のＡ～Ｅから選び、該当する評価項目に○をおつけ下さい。

①そう思う　　　② どちらかというとそう思う　 　③ どちらかというとそう思わない　　 ④ そう思わない　　⑤わからない

① ② ③ ④ ⑤

36% 36% 18% 5% 5%

41% 44% 7% 0% 7%

① ② ③ ④ ⑤

18% 55% 23% 5% 0%

48% 41% 7% 0% 4%

① ② ③ ④ ⑤

27% 45% 18% 9% 0%

26% 52% 15% 0% 7%

① ② ③ ④ ⑤

41% 36% 9% 0% 14%

35% 39% 4% 0% 23%

① ② ③ ④ ⑤

33% 29% 5% 0% 33%

41% 30% 4% 0% 26%

① ② ③ ④ ⑤

18% 32% 18% 9% 23%

31% 27% 0% 0% 42%

① ② ③ ④ ⑤

0% 24% 10% 0% 67%

8% 27% 0% 0% 65%

① ② ③ ④ ⑤

10% 24% 10% 0% 57%

8% 27% 4% 0% 61%

① ② ③ ④ ⑤

18% 28% 23% 14% 18%

11% 41% 7% 11% 30%

① ② ③ ④ ⑤

27% 59% 5% 0% 9%

44% 33% 4% 0% 19%

① ② ③ ④ ⑤

9% 27% 9% 0% 55%

11% 41% 7% 0% 41%

① ② ③ ④ ⑤

23% 36% 14% 5% 23%

26% 44% 15% 4% 11%

① ② ③ ④ ⑤

41% 36% 14% 0% 9%

37% 33% 11% 0% 19%

① ② ③ ④ ⑤

19% 27% 14% 0% 50%

22% 37% 4% 0% 37%

① ② ③ ④ ⑤

9% 10% 0% 0% 81%

4% 7% 0% 0% 88%

評　　　　価質　　問　　事　　項

集計結果（Ｎｏ．１）

＊上段：３０年度、下段２９年度

　本校の生徒は、マナーがよいと思いますか。1

　本校の生徒は、服装・頭髪がきちんとできていると思いますか。

11

12

9

10

7

　本校の教育活動の様子が、地域によく伝わっていると思いますか。

　本校では､生徒会活動や部活動に熱心に取り組んでいると思いますか。

　本校の施設や設備は、充実していると思いますか。

　本校では、校舎内外の清掃が、行き届いていると思いますか。

4

2

　本校では､進学指導に関する取組が十分行われていると思いますか。

5

6 　本校では、生徒指導に関する取組が十分行われていると思いますか。

　本校の生徒は、生き生きとした学校生活を送っていると思いますか。

　本校では､就職指導に関する取組が十分行われていると思いますか。

　本校の生徒は、地域住民の方にあいさつがよくできていると思いますか。3

13

15 　本校では、いじめについて適切な対応ができていると思いますか。

14 　本校では、特色ある教育活動を行っていると思いますか。

8

　本校は､地域の活動に対して協力的であると思いますか。

　本校は、地域に開かれた学校だと思いますか。


